1. VkaxiTh piBHSIHHS HpPAMOI, sika MOe OyTH JIOTHUYHOIO 110 Tpadika Gpynkuii y = f(x) y Touui 3 abermcoro Xp = 2, SKIIO

7'(2)=-3.

3 3
A)y:f§x+l B) y=3x-2 B) y=2x+3 F)yzixfl D y=-3x+2

2. Skmo y = (4x — 1)37 TO TIOXiJIHA BiJ] Y TOPiBHIOE?
(4x—1)*

A) 3(4x—1)? B) 3(4x—1) B) %

3
I 12(4x—1)> ] Z(4x— 1)?
3. OGuucItiTh 3HaUYeHHs MOXiAHOT GyHKIHT Y = v/ 19 — 5x y Touni xo = 3.

4. MarepianbHa TO4Ka PyXaeThcs MPAMOiHiHHO 3a 3akoHOM §(f) = 42 49t + 8 (wsx s BUMIPIOETBCS B METpax, 4ac t — y
ceKyHJax). Bu3HauTe mBUIKiCTh (Y M/C) Li€1 TOYKH B MOMEHT 4acy ¢ =4 c.

5. Vkaxits noxigny ¢yskuii y = sinx —cosx+ 1.
A) y =cosx+sinx+1 B) y = cosx —sinx B) y) = —cosx —sinx+x  TI)y = —cosx—sinx
) ¥ = cosx+sinx

6. JloTuuna. nposeniena jio rpadika Gynkuii y = f(x) y Touwi M (5; —9). napanensna oci abeupc. OGUUCITITS 3HAYSHHS BUPa-

3y 3- £/(5)+10- £(5).

7. Viaxite noximay dyskuii f(x) = x(x* +1).

w1,
NI

A) f(x)=47+1  B) f(x)=4" B) (=3 D) f)=3x"+1 ) fx)=

7
8. VYkaxiTh moxigHy QyHKIii y = — gxﬁ +5x* — 14.

7
A)y = —% +X0—14x  B)Y =-7+20—14  B)y =70 +20> T)y = —Tx" +25¢

7 5
) .5, 2.3
My = 3 6x + 4x
9. dynkuia F(x) = 2x° — le nepBicHOI0 QYHKIGI f(). YrakiTs QyHKIiO f{x).

4
M) fR=67-1 B f)=6r-1 B)fW)=4 Df0)=F-x ) Sx)=67

2x —
10. Vkaxits moxigmy bynkuii f(x) = 3 .
X
3 3 4x -3 3
A ff=5 B f==- B)f=—3 NDf=-5 MWHf=2
X X x x
11. Vkaxits noximmy yuxuii f(x) = 4x® +tgx.
A)f’:12x2+i B)f’:lzx—i B) f =x*+ I f =122+ ) f’:x“—i
tgx tgx cos2x cos? x tgx

12. 3maiigite noxigdy ¢yHkmii y = 2x+ cosx.
A) y =2 —sinx B) y =2+ cosx B) y = x> —sinx )y =24sinx I ¥ = x> +sinx
13. Ha mamonky 300pakeno rpadix dymkiii y = F(x) — onmiero 3 mepmopsaaux QyHKIii fx), BU3Ha4YeHOi Ha iHTepBai
(=3; 5). 3uaiiziTh KinbKicTb po3s'askis pisusanus f(x) = 0 Ha Bigpisky [-2; 4].
A)6 b)7 B)8 o J) 10
14. 3uaiinite noxiany GyHKuii y = 2x -+ cosx.

A)y =2 —sinx B)y =2+cosx B)y =x*—sinx TI)y =2+sinx I ¥ =% +sinx

15. 3uaitaite noxingny dynkuii f(x) = x+ 2+ sinx.
A) 3+4cosx B) 1—cosx B) 1+4cosx ') 1+sinx ) 2+ cosx

16. 3maitxite moxigny dyskuii f(x) = xsinx + 322,

A) xcosx+ sinx+ 6x B) xsinx+ cosx+ 6x B) sinx+cosx I') —xcosx+sinx—+ 6x
J) —cosx+ 6x
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x+1
17. 3maiinite noxizny dynkuii f(x) +

Tt
A) 20 +3x2 42 5) 233 +3x2 42
(2x+x3)? 4x+2x3

18. 3maiizite noxigny gynkuii f(x) = xctgx.

b) ctgx—

A) ctgx—— 5
sin” x cos?x

B) 2x3 +3x7 r) 2% +3x2 42
(2x+x3)? (2x+x3)?

B) ctgx— .xz ) ctgx+ Lz

sin”x sin”x
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iy,

) ctgx+

203 +3x2 42
2x+x3

X

cos?x



